
OB PRAZNIKU KS PODPEČ-PRESERJE

Trdo delo se je obrestovalo
Najbrž jih ni veliko krajevnih skupnosti, kjer bi svoj

krajevni praznik počastili kar s tremi ali štirimi priredi-
tvami. To pa je očitno zmogla KS Podpeč — Preserje, ki
je svoje letošje osrednje praznovanje — 18. maj —
zaokrožila s pravcato »nanbanko« najrazličnejšib prire-
ditev: z otvoritvijo prenovljene trgovine kmetijske za-
druge v Fodpeči, razstavo najlepših plemenskih konj,
vzrejenih na nbmočju KS, kulturaim večerom s folklorno
skupino Bislra in žemkim pevskim zborom DPD Svobo-
da Podpeč v O$ Krimski odred v Preserju (vse v soboto,
16. maja) ler osrednjo proslavo v vasi Goričica.

Vsekakor največ pozornosti je pritegnila sobotna raz-
stava plemenskih konj ob novi prenovljeni trgovini s
kmetijskim repromaterialnom v Podpeči. Z le-to so orga-
nizatorji, med njimi še posebej Kmetijska zadruga TZO
Vič in Kmetijski zavod Ljubljana, želeli prikazati stanje v
območni konjereji v zadnjem 10-letnem obdobiu, hkrati
pa vzpodbuditi nove rejce, da začno z rejo kobil hladno-
krvne pasme. Vse do pred kakimi desetimi leti so namreč
na območju KS zvečine prevladovali delovni konji, ka-
strati, ki pa so jih rejci z vse pogostejšim uvajanjem
kmetijske in gozdarske mehanizacije postopoma zame-
njevali s kobilami, ki zmorejo lažja dela, hkrati pa dajejo
žrebeta za pleme, pitanje ali zakol. Naraščajoče število
kobil pa je seveda terjalo tudi plemenskega žrebca. Zato
je pospeševalna služba KZ Ljubljana v sodelovanju z
republiško strokovno službo za konjerejo pred sedmimi
leti ustanovila plemenilno postajo v Kamniku pod Kri-
mom, kjer so že prvo leto pripustiti pod enega žrebca 17
kobil, lani pa pod dva že nič manj kot 104. S lem je
panoga presegla nekdanji ozki gospodarski okvir in po-

stala tudi donosno blago za izvoz, še zlasti na zahodna
tržišča.

Na razstavi so si obiskovalci lahko ogledali 23 kobil z
žrebeti, ki jih je razstavljalo 19 rejcev. svojska atrakcija
pa je bil žrebec Narod-Diamant, sicer last Obdravskega
zavoda Ptuj, ki ga ima v oskrbi Jože Petrič iz Kamnika
pod Krimom. Le-ta, kot še več drugih prizadevnih kme-
tov-kooperantov, je za svoje delo ob tej priložnosti preje-
lo posebna priznanja.

Prav tako pa je bila ob tej priliki na ogled nova
prenovljena trgovina s kmetijskim repromaterialom
Kmetijske zadruge Podpeč. Obnovljeni objekt naj bi
nudil okoliškim kmetom precej bogatejšo izbiro repro-
materiala kot so je bili deležni doslej, hkrati pa bo
prožnejši tudi časovno, saj bo na voljo tudi v popoldan-
skem času.

Kot zadnja v vrsti prireditev v sklopu krajevnega praz-
nika, pa je bila osrednja proslava v nedeljo, 17. maja pri
gasilskem domu v sosednji Goričici. Tu so med drugim
podelili tudi letošnja priznanja KS najzaslužnej5im kraja-
nom, učenci OŠ Krimski odred Preserje pa so družno z
ženskim pevskim zborom DPD Svoboda poskrbeli za
pcster kulturni program z izvirnimi recitadjami, pesmimi
in plesom.

Lelpšnja priznanja so prejeli:
Bronasta priznanja OF: Biserka Jagodič, Vida Šu-

štaršič;
Priznanja KS: Vinko Gregorka, AIojz Kavčnik, Metka

Svete, Slavko Šuštaršič, Stane Uršič, Jože Tanko, Stane
Todori in Henrik Vadnav.
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